
В Кемеровской области направлено в суд уголовное дело по обвинению жительницы г. Новокузнецка, обвиняемой в покушении на убийство мужа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы Куйбышевского района г. Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в июне текущего года в дневное время обвиняемая находилась со своим мужем на кухне, готовила обед, а до этого между ними произошел конфликт. Причиной супружеской ссоры стало то, что мужчина ранее пообещал помочь супруге в уборке, а сам стал с утра употреблять спиртное. Далее супруги перешли на обсуждение иных проблем, по которым у них не было единого мнения. Мужчина, разозлившись, оскорбил женщину. На оскорбления злоумышленница ударила супруга в сердце ножом, которым в этот момент нарезала продукты. Потерпевший упал, и у него пошла кровь. В этот момент женщина, испугавшись, побежала к соседке-медику, чтобы та оказала помощь, а также вызвала скорую медицинскую помощь. Только благодаря своевременной медицинской помощи и госпитализации потерпевший остался в живых.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1245395>